Kassel documenta Stadt

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung

29. Oktober 2018 1 von 1

Bezahlbaren Wohnraum in der Jägerkaserne absichern

Antrag der Fraktion Kasseler Linke - 101.18.889 -

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

Auf dem Areal der Jägerkaserne I wird zu 100 Prozent bezahlbarer Wohnraum entwickelt durch gemeinwohlorientierte Träger.

Die Bewohner*innen und Betreiber der Gemeinschaftsunterkunft werden bei den Planungen beteiligt.

Der Antrag wird satzweise zur Abstimmung gestellt.

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: AfD, Kasseler Linke, Stadtverordneter Dr. Hoppe

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, FDP+FW+Piraten, Stadtverordneter Ernst

Enthaltung: --

den

Beschluss

Satz 1 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. Bezahlbaren Wohnraum in der Jägerkaserne absichern, 101.18.889, wird **abgelehnt.**

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: Kasseler Linke, Stadtverordneter Dr. Hoppe Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD, FDP+FW+Piraten,

Stadtverordneter Ernst

Enthaltung: --

den

C11

Beschluss

Satz 2 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. Bezahlbaren Wohnraum in der Jägerkaserne absichern, 101.18.889, wird **abgelehnt.**

Petra Friedrich Stadtverordnetenvorsteherin Nicole Eglin Schriftführerin